
 

 

​ Diákjóléti Bizottsági ülés 
​ ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Hallgatói Önkormányzat 

Jegyzőkönyv 

2025. március 27. (16:19 - 16:49) 
Helyszín: KAZY 

 
 
Jelenlévők: 
 

1.​ Nagy Anna​ ​ ​ ​ Diákjóléti Bizottság elnöke  

2.​ Sebesi Sára                     ​ ​ Pályázati- és kollégiumi referens 

3.​ Gál Enikő           ​ ​ ​ Esélyegyenlőségi referens 

4.​ Kiss Kata           ​ ​ ​ Diákjóléti Bizottsági tag 

5.​ Molnár Zille Lilla              ​ Ellenőrző Bizottsági tag 

 

 
Az ELTE PPK HÖK Diákjóléti Bizottsági ülése 4 mandátummal határozatképes. 
Nagy Anna javaslatára az ülés jegyzőkönyvvezetője Molnár Zille Lilla. 
A javaslatot a Bizottság 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal egyhangúlag elfogadta. 
 

 

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok a következők: 
 

1.​ Aktualitások, beszámolók 

2.​ Egyebek 

 
A Bizottság 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadta a meghívóban rögzített 
napirendi pontokat. 
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1. Aktualitások, beszámolók 
 

Sebesi Sára azzal kezdi meg a beszámolók sorát, hogy 2024. november 22. és 28. 
között lezajlott az utófinanszírozással támogatott Kari tudományos, kulturális és sport 
pályázatok és a Kari rövid távú szakmai tanulmányi utakat támogató pályázat leadási 
időszaka, amelynek hiánypótlására november 28. és december 5. között került sor. December 
16-án, illetve január 16-án részt vett a Kari Ösztöndíj Bizottság ülésein, illetve arról is 
beszámol, hogy februárban kikerültek a tavaszi félévre vonatkozó kari, demonstrátori, illetve 
a Tudományos Diákköri Konferencián elért helyezésért pályázatainak kiírásai. Február 5. és 
19. között lezajlott a Rendszeres Szociális Támogatás pályázatainak elbírálása, amelyben 
Sebesi Sára bírálóként részt vett. Február 20-án a Kari Ösztöndíj Bizottság levélszavazásban 
elfogadta a pályázatokat, továbbá Sebesi Sára azt is elmondja, a Kari tudományos, kulturális 
és sport pályázatok és a Kari rövid távú szakmai tanulmányi utakat támogató pályázat havonta 
leadható, illetve utófinanszírozással támogatott lett, amelynek hiánypótlása március 10-ig 
lefolyt. Ezek a pályázatok a Kari Ösztöndíj Bizottság ülésén el lettek fogadva, a következő 
utófinanszírozású pályázati időszak jelenleg is zajlik, az előfinanszírozással támogatott 
pályázatok időszakára pedig áprilisban kerül sor.  

Kiss Kata folytatja a beszámolók sorát azzal, hogy 2024. november 22. és 28. között 
lezajlott az utófinanszírozással támogatott kari pályázatok időszaka, amelynek hiánypótlása 
december 5-ig tartott, február 5. és 19. között pedig szintén részt vett a Rendszeres Szociális 
Támogatás pályázatainak bírálásában. Kiss Kata arról is beszámol, hogy március elején részt 
vett a Mindenki Segít Napok szervezésében, illetve március 10-én befejeződött a kari 
pályázatok hiánypótlási és elbírálási időszaka. 

Gál Enikő azzal kezdi beszámolóját, hogy november végétől december közepéig 
lezajlott a karácsonyi adománygyűjtés, amire a befolyt adományokat eljuttatta az ELTE 
Hallgatói Önkormányzat irodájába. Az ELTE Jegesest esemény alkalmából a HÖK raktárában 
maradt ruhákat eljuttatta az esemény keretein belül megvalósult ruha adományozó akcióra. 
Gál Enikő beszámolójában megemlíti, hogy szintén részt vett a Rendszeres Szociális 
Támogatás pályázatainak elbírálásában február 5. és 19. között, illetve azzal folytatja, hogy 
márciusban a Mindenki Segít Napok szervezését végezte el, amely március 31. és április 4. 
között kerül megrendezésre; az ennek keretein belül zajló programokra kikerültek a 
jelentkezési formok. Gál Enikő azzal zárja beszámolóját, hogy jelenleg is zajlik a “Több lett? 
Maradhat!” adománygyűjtő esemény.  
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Nagy Anna azzal kezdi meg beszámolóját, hogy 2024. november 19-én részt vett a 

Szociális és Ösztöndíjbizottság ülésén, november 26-ától december 4-ig pedig lezajlott az őszi 
féléves Rendszeres Szociális Támogatás fellebbezési időszaka, melynek eredményéről 
december 4-én az értesítések is kiküldésre kerültek. Ezzel párhuzamosan sor került a 
karácsonyi adománygyűjtésre is. December 13-án az ELTE Hallgatói Önkormányzat Szociális 
alelnökével rendkívüli ülés keretein belül Nagy Anna egyeztetett az új eljárásokkal, illetve a 
decemberig beérkezett rendkívüli szociális támogatásra beérkezett pályázatokkal 
kapcsolatban. December 16-án részt vett a Kari Ösztöndíj Bizottság ülésén, december 17-én a 
Hallgatói Önkormányzat Karácsonyi csapatépítőjén, illetve 2025. január 3-án pedig a 
Szociális és Ösztöndíjbizottság ülésén, ahol egyeztetett a Rendszeres Szociális Támogatásról, 
annak bírálási folyamatáról továbbá a pályázatok kiírásairól is. Ezen az ülésen véglegesítésre 
került a Rendszeres Szociális Támogatás bírálóinak listája is. Ennek kapcsán Nagy Anna arról 
is beszámol, hogy részt vett a január 20-án megrendezett Rendszeres Szociális Támogatás 
bírálói workshopon, majd január 21-én a Kari Tanácson, továbbá a Küldöttgyűlésen is. Nagy 
Anna azzal folytatja beszámolóját, hogy január 16-án a Kari Ösztöndíj Bizottság szavazást 
tartott az egyszeri közéleti ösztöndíj kiírásáról, január 31-ig bezárólag pedig lezajlottak a 
bírálói vizsgák. Január 30-án egyeztetett a Médiáért felelős referenssel a Mediagroup közéleti 
ösztöndíjakról, január 31-én pedig a Kutatásetikai Bizottság ülésén vett részt, illetve 
beszámolt az ELTE Szociális és Ösztöndíjbizottságnak a kari ösztöndíjakról, amelyekről 
levélszavazást is tartottak. Február 5-én elkezdődött a rendszeres szociális támogatás 
bírálásának időszaka, erről február 12-én a Szociális és Ösztöndíjbizottság ülést tartott, 
február 19-én pedig a hiánypótlási időszak is lezárult. Február 20-án levélszavazást tartottak a 
rendkívüli szociális támogatásról, illetve a közéleti ösztöndíjakkal kapcsolatban, február 22-én 
pedig Nagy Anna elvégezte a rendszeres szociális támogatás pályázatainak korrekcióját. Nagy 
Anna arról is beszámol, hogy a Kari Ösztöndíj Bizottság februárban belső ellenőrzést tartott, 
február 28-án pedig részt vett egy Kutatásetikai Bizottsági ülésen, illetve ezzel a nappal 
kezdődően március 2-ig lezajlott a HÖK Összetartás Szolnokon, amelyen Nagy Anna is részt 
vett. Márciusban elkezdődött a fellebbezések leadása a rendszeres szociális támogatással 
kapcsolatban, március 11-én pedig megtartották a Kari Ösztöndíj Bizottság idei első ülését; a 
Bizottság megszavazta a kari Demonstrátori és Tudományos Diákköri Konferencián elért 
helyezésért pályázati kiírásait, illetve a kari pályázatok esetében módosítás történt: havonta 
pályázhatóak lettek a Kari tudományos, kulturális és sportpályázatok és a Kari rövid távú 
szakmai tanulmányi utakat támogató pályázat. Nagy Anna azzal fejezi be beszámolóját, hogy 
március 24-én rendkívüli ülést tartott az EHÖK Szociális alelnökével, március 23-án elbírálta 
a fellebbezéseket, amelyről az ESZÖB-nek is beszámolt, illetve március 24-én részt vett a 
Küldöttgyűlésen. 
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2. Egyebek 
 

Gál Enikő felveti, hogy a jövőre tervezett mentorálási programban az esélyegyenlőségi 
referens nagyobb szerepet tudna vállalni, illetve bővebben kifejti az alakulóban lévő program 
tervét: nyáron is már tarthatnának találkozókat a csapatok, a Gólyatáborban, Gólyahéten is 
szerepet játszhatna, illetve egy beiratkozási anyagot állíthatna össze a Delegált koordinátor és 
az Esélyegyenlőségi referens. Hozzáteszi, hogy havonta lennének találkozók, illetve félévente 
össztalálozók. 

Sebesi Sára felveti, hogy az erre való regisztrációt a felvételkor kiküldött emailbe már 
bele kellene tenni, illetve azt kérdezi, hogy a mentorokat már most tavasszal le kellene-e 
képezni. Gál Enikő azt válaszolja, hogy a tavaszi delegált képzésbe már bele lehet építeni, de 
hozzáteszi, hogy ki kellene deríteni, hány gólyát érdekelne ez a lehetőség. 

Nagy Anna azt kérdezi, hogy a delegáltak vállalnák-e a mentorkodás feladatot. Gál 
Enikő azt válaszolja, hogy a munkájukért cserébe közéleti pályázatot adhatnának le, Nagy 
Anna ezzel egyetért. 

 
 
Nem érkezett több bejelentés, így Nagy Anna az ülést 16:49 perckor lezárja. 
 
 
 
Budapest, 2025. március 27.  
 
 
    Nagy Anna​  Molnár Zille Lilla 
          elnök                                                                                          ​  tag 
Diákjóléti Bizottság                                                                        Ellenőrző Bizottság 
  ELTE PPK HÖK                                                                             ELTE PPK HÖK​
​  
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